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Размеры:  

• ОГ 47-50 

• ОГ 51-54 

• ОГ 55-58 

• ОГ 59-61  

Материалы:   

• Круговые спицы 40 см (3.5) или (2.5) в зависимости от плотности 

• Маркер петель  
• Игла с тупым концом  

• Крючок для вышивки (делается по желанию) 

 

Пряжа (указан расход на шапку с отворотом): 

 

• 2 мотка  Lana gatto Super Soft или Merino Extrafine Infinity 125 м/50 гр или 

другой меринос с этими параметрами 

• 2 мотка  Lana gatto Maxi Soft или Big Merino Extrafine Infinity 90 м/50 гр или 

другой меринос с этими параметрами 

 

Приобрести вышеуказанную пряжу возможно в магазине lenafin-yarn.ru 

По промокоду «LINEMALIKOVA» действует 5% скидка на пряжу. 

Образец: 

Вы выбираете одну из двух предложенных плотностей. 

1: 23 петли*36 рядов в 10*10 см в одну нить 90 м/ 50 гр после ВТО лицевой 

гладью спицами (3.5). Далее по описанию будет иметь обозначение 

Плотность 1. 

2: 25 петель*40 рядов в 10*10 см в одну нить 125 м/ 50 гр после ВТО 

лицевой гладью спицами (2.5). Далее по описанию будет иметь 

обозначение Плотность 2. 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

Предлагаю 2 варианта шапки: 

1. Шапка одинарная без отворота 

https://lenafin-yarn.ru/
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2. Шапка одинарная с отворотом 

Данную шапку вы можете вязать как однотонной, так и полосатой. 

Количество цветов и их расположение на ваше усмотрение и фантазию! 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Инструкция: 

ВНИМАНИЕ! Далее вас ждет попетельное описание! Для каждого размера 

указано индивидуальное количество петель! Для шапки без отворота 

советую выбирать СТРОГО тот размер, что соответсвует ОГ по описанию! 

Для шапки с отворотом так же, если хотите плотную посадку по голове. 

Если же вам нравится посадка чуть свободнее, то в данном случае 

выбирайте для вязания следующий размер! 

Например, ОГ 53 и я хочу плотную посадку, значит для вязания выбираю 

размер 51-54. Если же я хочу очень свободную посадку, значит выбираю 

следующий размер, то есть 55-58. 

 

1. Начало работы: 

Набрать на тот номер спиц, что попали в плотность 

Для плотности 1 80/88/96/104 петель+1 для соединения в круг классическим 

способом, что соответствует размерам 47-50/51-54/55-58/59-61, замкнуть изделие в 

круг.  

Для плотности 2 88/96/104/112 петель+1 для соединения в круг классическим 

способом, что соответствует размерам 47-50/51-54/55-58/59-61, замкнуть изделие в 

круг.  

Для этого подведите петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд 

не перекрутился. После соединения исправить его будет нельзя! Снимите 

левой спицей первую петлю с правой спицы не провязывая. Правой спицей 

подхватите первую набранную петлю и протяните её через снятую до этого 

петлю. Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось 

необходимое для вязания количество петель. Затяните рабочую нить и конец 

нити.  

Если вы вяжете шапку с отворотом, то повесьте маркер и приступайте к 

вязанию. 
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Если вы вяжете шапку без отворота, после того, как соединили петли в круг, 

развернуть вязание в обратную сторону, повесьте маркер и приступайте к 

вязанию. 

Шапку вяжем изнаночной стороной и выворачиваем на лицевую сторону 

уже после окончания. 

Узор состоит из 4-х петель. Шапка вяжется чередованием этих 4-х петель. 

Первые 3 петли лицевые, 4-я петля скрещенная изнаночная. 

Для того, чтобы изнаночная петля была скрещенной, её нужно всегда 

провязывать за левую стенку. 

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

Далее по тексту я буду писать: по узору.  

Для тех, кто вяжет шапку без отворота: 

Вязать по узору желаемую высоту шапки. 

Даю рекомендации по высоте:  

Для посадки «по голове» вязать 10/12/14/16 см 

Для посадки с умеренно торчащей макушки 16/18/20/22 см. 

Вы можете вязать большую высоту по своему желанию. 

Для тех, кто вяжет шапку с отворотом: 

Вязать по узору 6/7/8/9 см (это отворот). В последнем ряду отворота НЕ 

ДОВЯЗЫВАЕМ 1 петлю до конца ряда. По узору она изнаночная. 

Разворачиваем вязание на обратную сторону, делаем накид и далее вяжем шапку 

https://youtube.com/shorts/qlT8OCc5rWA?feature=share
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239168?list=ln-9TDYyp458soCf1vCXe
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по узору, чередуя, как и ранее 3 лицевые петли и 1 изнаночную. Снова не 

довязываем ряд до конца на 1 петлю. Эту петлю провязываем вместе с накидом 

изнаночной петлёй. 

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

Далее вязать по узору: 

Для посадки «по голове» 10/12/14/16 см 

Для посадки с умеренно торчащей макушки 16/18/20/22 см. 

Убавки: 

Для количества петель на спицах 80/96/112, для удобства обозначим их как 

размеры 1/2/3: 

1 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 11/15/19 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору*, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 3 раза. 

2 и все чётные ряды вяжем по узору. Петлю, полученную от убавки 

провязываем лицевой петлёй! 

3 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9/13/17 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору*, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 3 раза. 

5 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7/11/15 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору*, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 3 раза. 

7 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5/9/13 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору*, повторить блок, 

https://youtu.be/ctcKnkbMF_A
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239169?list=ln-82lTzddcPUZ8vhSAwd
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выделенный * ЕЩЁ 3 раза. 

9 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3/7/11 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору*, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 3 раза. 

Далее описание только для размеров 2/3: 

11 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5/9 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору*, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 3 раза. 

13 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3/7 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору*, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 3 раза. 

15 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1/5 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору*, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 3 раза. 

Далее описание только для размера 3: 

17 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору*, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 3 раза. 

19 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору*, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 3 раза. 

Далее описание для всех размеров: 

Следующий чётный ряд провязать по узору. 

Ряд убавок: *3 петли вместе лицевой, 1 петля изнаночная*, 

ВИДЕО на Ютуб 

https://youtu.be/yWfZYN1hYHU
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ВИДЕО на ВК 

повторить блок, выделенный * ЕЩЁ 7 раз. 

Ещё 1 ряд провязать по узору, стянуть петли. 

 

Для количества петель на спицах 88/104, для удобства обозначим их как 

размеры 1/2: 

1 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 15/19 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 15/19 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная по узору *, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 1 раз. 

2 и все чётные ряды вяжем по узору. Петлю, полученную от убавки 

провязываем лицевой петлёй! 

3 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 13/17 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 13/17 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная по узору *, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 1 раз. 

5 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 11/15 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 11/15 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная по узору *, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 1 раз. 

7 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9/13 петель по узору, 2 петли 

https://vk.com/video-211352465_456239252?list=ln-5pNOdZopetItRe5ltJ
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вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9/13 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная по узору *, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 1 раз. 

9 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7/11 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7/11 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная по узору *, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 1 раз. 

11 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5/9 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5/9 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная по узору *, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 1 раз. 

13 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3/7 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3/7 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная по узору *, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 1 раз. 

Далее описание только для размера 2: 

15 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная по узору *, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 1 раз. 

17 ряд: *2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная по узору *, повторить блок, 

выделенный * ЕЩЁ 1 раз. 

Далее описание для всех размеров: 

Следующий чётный ряд провязать по узору. 
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Ряд убавок: *3 петли вместе лицевой, 1 петля изнаночная*, 

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

повторить блок, выделенный * ЕЩЁ 5 раз. 

Ещё 1 ряд провязать по узору, стянуть петли. 

Шапка готова! Стираем обязательно и сушим на ровной поверхности в 

разложенном виде. 

Данное описание предназначено только для 
личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

@kseniya_malikova_ 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/yWfZYN1hYHU
https://vk.com/video-211352465_456239252?list=ln-5pNOdZopetItRe5ltJ
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